



# 同心合意興旺教會

**台灣傳教**已邁入第九十年了，時間不斷在考驗我們的信仰是否配得神繼續賜福；回顧前輩走過的腳蹤，見證了「心中有神，人生最美」。

總會為了紀念台灣傳教九十週年，提出了「同心合意興旺教會」的三大目標，就是靈恩豐盛、主羊加添、良僕佳範，作為全體教會聖工推展的方向。

為了自己能不斷走在主路上，身為神的僕人理當以此三大目標自我期許，激勵自己積極事奉，與眾信徒同心合意興旺教會，以報答主恩，同時也讓下一代的子孫能共享有神同在的福分。

## 一. 靈恩豐盛

### 1. 主在台灣真教會彰顯豐盛靈恩

我們所信的神，自古以來常賜人豐盛的恩典，例如天降嗎哪、磐石出水……，直到今日，我們仍體會到父神在基督裡曾賜下各樣的福氣。

回顧九十年前主恩臨到台灣，當時黃以利沙長老是政治家、吳道源長老是醫生、蔡聖民長老是教師、須田長老曾是其他教派的牧師，還有許多社會名流都經歷主的厚恩而歸入真耶穌教會，並且成為主重用的僕人。在短時間內於台灣各地建立真教會，誠如保羅說的，父神的恩召有何等指望，祂在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀；並知道祂向我們這信的人所顯的能力是何等浩大（弗一18-19）。九十年來，即使販夫走卒也因經歷神能使無變為有、叫死人復活的奇妙作為，得蒙救贖，共享主的厚恩。

## 2. 靈恩將繼續福澤台灣

哈該先知預言：「末後聖殿的榮耀必大過於先前」，以賽亞先知也預言末後教會必不斷地成長：「我要拿金子代替銅，拿銀子代替鐵，拿銅代替木頭，拿鐵代替石頭；並要以和平為你的官長，以公義為你的監督。你地上不再聽見強暴的事，境內不再聽見荒涼毀滅的事。你必稱你的牆為『拯救』，稱你的門為『讚美』」（賽六十17-18），所以我們要抓住神的應許，求主靈風在台灣吹起，讓我們代代同享主的厚恩。我們若要讓聖靈在我們當中動工，禱告要蒙主垂聽，生活就要自律，才能舉起聖潔的手禱告，真正做到用心靈和誠實敬拜神，才配得神的幫助，賜下豐盛的恩典（參：提前二8-11）。

今日科技發達，並沒有讓人活得更輕鬆，反而更加忙碌，尤其3C電子產品日新月異、推陳出新，人整個心思都被綁住了，深深影響了我們的靈修生活。

有人問一位成功的校長，他成功的要訣是什麼。他說，他在辦公室準備了一個垃圾桶，把不重要的事都丟在垃圾桶，專注重要的事。

我們是否把禱告列為最重要的事？每天起床是否先向神禱告，求神指引當做的事？每晚睡前是否常感謝主帶領我們一整天的工作？當我們遇上難題的時候，是否懂得禁食禱告，求神幫助、化解難題？在禱告時，若能明列清楚的目標，讓我們更專注於各項代禱，同時察驗禱告的結果，知道神是如何成就的，如此，我們更能體會主的恩典是何等豐盛。

信心的禱告能讓聖靈充滿我們的心、大得力量，講道必能讓人得造就；事奉時大有膽量、不畏艱難，顯出屬靈的能效來，親嚐靈恩豐盛。尤其在宣道上，平時要靠著主的大能攻破魔鬼堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使人人都順服基督（林後十4-5）。在靈恩佈道會前的預備工作若能落實，就能親嚐主豐盛的靈恩了。

## 二. 主羊加添

有愛心的，才是真正認識神；沒有愛心的，就不認識神；因為神就是愛（約壹四7-8）。

教會若有愛心，必能吸引人親近主、認識主，這是主羊加添的要訣。而最有效的方法就是以家庭小組的方式，把信徒組織起來，由小組長來帶領，共同策畫，用心找回流失的信徒，提升信徒信仰的素質。人人在生活中帶出愛心來，就能增加新的信徒。

### 1. 找回流失的信徒

先把各家庭小組有好行為、有信心的信徒找出來，託付他們堅固軟弱信徒的責任（參：啟三1-5）。各小組要提出特別需要關懷的對象，就是尚未全家信主的、少來聚會的、靈性軟弱的，各家庭小組從認識他們，進而關懷他們，然後透過家庭聚會真理的分享與代禱，耐心地培養他們的信仰，使他們在這屬靈的大家庭找到歸屬感，如此，流失的信

徒自然就減少了。當信徒有了美好的信仰，家庭祭壇就容易建立起來，使家庭信仰的根基更加穩固，足以帶領尚未全家信主的家庭歸主名下，共享主恩。

## 2. 提升信徒信仰素質

提升信徒信仰素質，除了靈性的造就之外，應提供信徒人人有事奉的機會，因為沒有事奉，靈命必然逐漸衰微（參：賽六十12）。家庭小組容易提供人人有事奉的機會，由小組長帶領，從小組成員彼此的關懷，參與家庭聚會的分享，愛心的互助與代禱，讓小組組員自然地融入各種的事奉當中。尤其是弟兄被激勵投入事奉，與熱心的姊妹配合事奉，教會聖工將如虎添翼般的發展，讓同靈們在事奉中得到激勵，靈性必然會不斷成長，人才自然輩出，藉此發掘人才和多按立優質的長執，以利聖工的推展。

## 3. 在生活中帶出愛心來

當教會帶動信徒人人有事奉的時候，只要把愛心帶出來，即使略有一點力量，主就親自動工，為我們敞開宣道的門，是沒有人能關的（啟三7-8）。近年來我們看到許多教會從敦親睦鄰做起，善用節慶的特別聚會，邀請親朋好友參加；平時設置咖啡分享的時間，邀請社區朋友認識教會；協助社區家庭婦女輔導、社區老人關懷……，福音的門就在社區打開了。行之有年的生命教育、生命體驗營、醫宣義診和逐家佈道，都印證了有愛心的服務，就帶出福音的果效。不少教會宣道工作也往下扎根，從小學生的福音活動，如課後輔導、音樂營、科學營和夏令營，都吸引了許多小慕道者參加。由於跟進做得好，就可以看到家長帶著孩子來信主。

當然我們更不可忘了向各教派傳福音，為了救更多的人，就當努力作屬靈的裝備，完成福音遍傳世界各地的大使命（太二八19）。

# 三. 良僕佳範

良僕佳範是教會發展的關鍵，好的工人更勝於好的方法。要成為良僕，留下典範，有下列三個要點，值得作為參考。

## 1. 家庭良牧

夫妻在信仰上要同心同行，才能帶領子女建立家庭祭壇，培養屬靈的品格，以事奉主為榮，甚至立志為主受苦。經上說：「人若不知道管理自己的家，焉能照管神的教會呢？」（提前三5）。教會是一個屬靈的家，神也稱屬祂的子民的團體為家（參：太二四45-47），一個忠心的僕人，若是能管理好家庭，始能管理教會。

神的僕人所生的兒女就是最好的見證，他們好像勇士手中的箭，能得勝惡者（詩

一二七4-5)。所以從子女的教養、夫妻的相處，以及對父母的孝敬中，就可以看出他們配得管理教會（參：太七20）。屬靈能力的培養要從家中開始，才有能力建設一個主內一家的教會。

## 2. 神的好管家

神的好管家當以父事為念，才能成為一位忠心的僕人。好管家應由小事做起，我們當自問，對於總會、教區交待的事情是否不延時誤事？若是所提的意見不能被接納時，是否禱告等候神，不意氣用事、不抵制教會決議要推行的事？除非所決議的事是違背真理的，否則應學會順服這項重要的功課。好管家要全神專注在聖工上，要有清楚的目標，為要達到目標就要有周詳的計畫，經常檢討、不斷改進，在既定的時間內達成目標。

有一則故事提到，美國前總統羅斯福的夫人在年輕時從本寧頓學院畢業後，想在電訊業找一份工作，她的父親就介紹她去拜訪當時美國無線電公司的董事長薩爾洛夫將軍。薩爾洛夫將軍非常熱情地接待了她，隨後問道：「你想在這裡幹哪份工作呢？」「隨便」她答道。「我們這裡沒有叫『隨便』的工作」，將軍非常嚴肅地說道：「成功的道路是由目標鋪成的！」

是的，說得沒錯，成功的道路是由目標鋪成的。面對每個新的一年，是一個新的起點，盼望神的好管家都能夠對自己的生活、工作、事奉訂出目標，並努力付諸行動，相信會有豐富的收穫。

## 3. 真理的好老師

神的僕人對於得救的要道有清楚的認識與確切的經歷（多一9）。對聖經的熟悉與正確的解釋及應用，這是不可或缺的條件，否則如何去固守真理？除此之外，以生活見證真理的人，才能真正成為有影響力的好老師。

當前教會需要落實讀經的推動，讓信徒知道如何讀懂聖經，又能讀活聖經，讓信徒在讀經中得到屬靈的活力，樂於與人分享主的話。面對網路的發達，各種異端邪教真是無孔不入，無形中侵入人的心中；神的僕人更當指導信徒如何明辨真理，讓他們有機會多聽多問，才能明道、行道、守道，進而護道，以保護信徒靈命不致喪失。

## 結語

在台灣傳教進入九十週年之際，從歷史當中我們可以看到許多良僕的佳範值得效法，如同保羅所說：「凡是真實的、可敬的、公義的、清潔的、可愛的、有美名的，若有甚麼德行，若有甚麼稱讚，這些事你們都要思念」（腓四8）。我們不只思念，還要同心合意力行主道，興旺教會，賜平安的神就必與我們同在。

